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Tak a tak… Moudrému bohatství slouží, hloupému vládne. Každá mince je 
více zrcadlem charakteru než stavu konta. Není chybou země, že v jejích 
řekách slévá se vlna nadšení i pýchy, úspěchu i iluze.
Potkávám podnikatele každý den a více než jiní mám možnost nahlédnout 

do zákulisí firem. Mnohá slova smím slyšet jen proto, že slíbím je v následující vteřině 
zapomenout.
Musím říct, že mi pár let trvalo, než jsem se naučil odlišovat ty, kteří s vizí něco tvoří, 
protože je to pro ně jediný možný způsob existence, od těch, kteří si koupili titul, 
kancelář s wow výhledem a budují tak maximálně iluzi důležitosti v pochybné naději, 
že svět jim padne k nohám.
A mám ohromnou radost, že na následujících stránkách vám mohu představit ty, 
kteří si svůj úspěch poctivě odpracovali a nikdy nebyli klauny s drahými kravatami.
Dnes se často diskutuje o tom, jaké gramotnosti by naše děti měly ve školách 
získat. Myslím, že na jednu kruciální gramotnost se zapomíná. Nazval bych ji 
výchovou k bohatství.
Protože i kdyby Česko nakrásně bylo tygrem Evropy, a třeba i světa, pokud si 
se svým bohatstvím nebudeme vědět rady, k ničemu nám nebude. Bohatství 
moudrého přináší možnosti, svobodu i odpovědnost. A rozkvétá. Bohatství 
hloupého svobodu ubíjí stejně jako vztahy a duši. Mění se v řetězy.
Rozdíl mezi moudrým a hloupým je jen v pochopení, že peníze jsou prostředek, 
nikoliv cíl. Jsou jazykem, kterým vyjadřujeme své hodnoty. Mohou stavět školy, 
podporovat umění, financovat inovace, měnit osudy komunit… Svět jim za to 
možná nepoděkuje, ale bude živý, barevný a lepší. Nebo mohou exhibovat moc, 
lesknout se ve špercích a na karoseriích aut a zdržovat počtem nul na účtech. Svět 
nepoděkuje určitě, jen bude hlučný, prázdný a trapný.
Česko není velká země, ale v současnosti nabízí příležitosti jako nikdy předtím. 
Příležitosti, které otestují odvahu i charakter.
A tato ročenka je jen potvrzením toho, že Senecova slova nejsou jen myšlenkou 
jednoho filozofa. Jsou reálným návodem, jak přežít v čase, kdy bohatství může být 
vším i ničím zároveň.

DIVITIAE ENIM APUD SAPIENTEM VIRUM IN 
SERVITUTE SUNT, APUD STULTUM IN IMPERIO.
Lucius Annaeus Seneca, De Vita Beata
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V čem je vaše výhoda proti „univerzálním“  
agenturám?
Petr Hykel: Šíře a hloubka zásahu. Kromě LinkedIn máme 
velkou vlastní databázi (280 000 lidí, 35 000 manažerů), dlouho-
dobý research a silnou síť doporu(ení. Dostaneme se k pasiv-
ním talentům, kteří na inzerát neodpoví. Podle na)ich statistik 
4 z 6 kandidátů, kteří k na)im klientům skute(ně nastoupí, se na 
žádný inzerát nepřihlásili – oslovili jsme je my a zaujala je kon-
krétní spole(nost. Je to logické: kvalitní lidé vět)inou nemají (as 
brouzdat po nabídkách, nechtějí vysílat signál, že aktivně hledají, 
a na pohovory jdou jen tehdy, když dává smysl role i firma. Vý-
sledek? Rychlý, relevantní shortlist – doporu(ení 3–5 nejvhod-
něj)ích kandidátů.

Je executive search jen pro manažery?
Petr Hykel: Ne. Je to nástroj pro klí(ové role. Kromě C -leve-
lu dává smysl pro mistry, vedoucí linek, )éfy kvality, procesní 
inženýry (i jiné specialisty – v)ude tam, kde je důležitá osobnost, 
odbornost, odpovědnost, vliv na klienty a leadership. 

PRO ÚSPĚŠNÝ NÁBOR
Nemarněte měsíce a atraktivitu pozice 
dlouhými pokusy in -house. TheOnes 
spojuje přístup k lídrům (eského 
průmyslu, vlastní databázi kandidátů, 
cílený headhunting, LinkedIn a ověřování 
pomocí AI. Dodáme podložený shortlist, 
vy si vyberete a soustředíte se na byznys. 
Pokud chcete vědět, jak by vypadal vá) 
konkrétní projekt, řekněte zadání – vrátíme 
se s plánem a prvními jmény.

Petr Hykel 
hykel@theones.cz

Roman Vejražka 
vejrazka@theones.cz
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